

Název práce: Speciální modelovací techniky s možností využití na 1. stupni ZŠ

Jméno autora: Jitka Seidenglanzová

Vedoucí práce: Mgr. Jan Krotký

Zaměření a struktura práce

Předložená práce je zaměřena jak teoreticky tak a to ve větší míře i prakticky. Cílem práce bylo především ověřenými metodami zkoumat vlastnosti dostupných modelovacích materiálů a transformovat modelovací postupy do reálné školní praxe. Dalšími dílčími cíly bylo vytvořit krátký videonávod, popisující vybrané techniky. Struktura práce je atypická a vymyká se tak zaběhnutým standardům. Práce je ovšem rozsahově nadstandardní.

Úroveň samostatnosti a reflexe

Celá práce je charakteristická vysokým procentem původní a experimentální práce. Studentka postupuje od teoretických přehledů k vlastní aplikaci. Vyvozuje závěry a kriticky hodnotí.

Využitelnost v praxi

Budoucí využitelnost a zejména unikátnost řešení je největším plusem celé práce. Studentka se věnovala celé řadě postupů a mnoha materiálům a to i zahraničním nebo málo známým. Postupy, sumarizované vlastnosti materiálů a popisované zkušenosti jsou v praxi velice dobře využitelné a budou dále sloužit v návazné práci studentky i celému oboru.

Práce s prameny

Práce s uvedenými zdroji je dostatečná, studentka cituje zejména v teoretické části práce. Velká část pramenů a následných informací byla také získána z neoficiálních zdrojů – kontakty ve výrobě a vývoji uváděných materiálů.

Jazyková a formální úroveň

Práce je po stránce jazykové na běžné úrovni. Neobsahuje zjevné pravopisné ani stylistické chyby. Více chyb můžeme identifikovat spíše jako typografických. Práce je čtivá, i když struktura nepřispívá ke snadné orientaci. Graficky je práce na dobré úrovni a to i obsáhlá fotografická příloha. Přiložené video v některých ohledech nerespektuje zásady tvorby výukových a instruktážních klipů, nicméně je v praxi použitelné a publikovatelné.

Připomínky nebo otázky k doplnění

Jak si studentka představuje zmíněné rady dětem pro práci s hmotou Play-Doh? (str. 81)

Splnění cílů a výsledné hodnocení

Vytýčené cíle byly splněny, některé nadstandardně, některé v mezích. Uvedený přínos a originalita práce převažuje nad drobnými vytčenými chybami. Na této práci lze dále stavět a její produkty využívat. Pro obhajobu navrhuji známku **výborně**.

V Plzni dne: 19.8. 2014

vedoucí práce:

